
Frequency Table

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Castellà 729 91.1 91.1 91.1

Català 71 8.9 8.9 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Muy altas 56 7.0 7.0 7.0

Altas 310 38.8 38.8 45.8

Bajas 343 42.9 42.9 88.7

Muy bajas 90 11.3 11.3 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Muy 

confiado

300 37.5 37.5 37.5

Algo 

confiado

350 43.8 43.8 81.2

No muy 

confiado

122 15.3 15.3 96.5

Nada 

confiada

28 3.5 3.5 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Sí 83 10.4 10.4 10.4

No 717 89.6 89.6 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Sí 242 30.3 30.3 30.3

No 498 62.3 62.3 92.6

No estoy 

seguro

60 7.4 7.4 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Valid

Para comenzar, por favor elija un idioma para esta encuesta// Per 

començar, sisplau triï un idioma per a aquesta enquesta.

Valid

¿Cuáles cree que son sus posibilidades de enfermar por el coronavirus?

Valid

¿Qué confianza tiene en la capacidad del sistema sanitario para 

responder eficazmente al brote de coronavirus?

Valid

¿Alguien en su hogar está enfermo con fiebre o síntomas que cree que 

son causados por el coronavirus?

¿Usted o alguien en su hogar perdió su trabajo como resultado del 

coronavirus?

Valid

¿Cuánto tiempo cree que el coronavirus interrumpirá su vida cotidiana?



2 semanas 

o menos

16 2.0 2.0 2.0

2-4 

semanas 

225 28.1 28.1 30.1

2 meses 

más

295 36.9 36.9 67.1

3 meses 

más

126 15.7 15.7 82.8

4 meses o 

más

138 17.2 17.2 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

La vida 

volverá a 

ser como 

350 43.7 43.7 43.7

La vida 

nunca será 

la misma

450 56.3 56.3 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Sé mucho 

sobre el 

coronavirus

243 30.4 30.4 30.4

Sé algo 

sobre el 

coronavirus

494 61.8 61.8 92.2

Sé muy 

poco sobre 

el 

63 7.8 7.8 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Apruebo 361 45.2 45.2 45.2

Desaprueb

o

294 36.7 36.7 81.9

Indeciso 145 18.1 18.1 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

La apruebo 390 48.8 48.8 48.8

La 

desapruebo

241 30.1 30.1 78.8

No tengo 

una opinión 

clara

169 21.2 21.2 100.0

Total 800 100.0 100.0

Valid

Valid

¿Cree que es posible que su vida vuelva a ser como era antes del 

coronavirus o cree que la vida nunca será la misma?

Valid

¿Cuál es su nivel de conocimiento sobre el coronavirus?

¿Aprueba o desaprueba la forma en que el gobierno español está 

gestionando la respuesta al brote de coronavirus?

Valid

¿Aprueba o desaprueba la forma en que el Gobierno Autonómico está 

gestionando la respuesta al brote de coronavirus?

Valid

¿De dónde obtiene las noticias sobre coronavirus?



Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Medios 

impresos 

(online o en 

170 21.3 21.3 21.3

Televisión 432 54.0 54.0 75.4

Radio 57 7.1 7.1 82.5

Redes 

socials

85 10.6 10.6 93.0

Familiares 

y amigos

16 2.1 2.1 95.1

Otro 39 4.9 4.9 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

TVE 210 26.3 26.3 26.3

Televisión 

de mi 

Comunidad 

76 9.5 9.5 35.8

Telecinco 89 11.1 11.1 46.9

Antena 3 128 16.0 16.0 62.9

LaSexta 140 17.6 17.6 80.4

Cuatro 23 2.9 2.9 83.4

Otro 60 7.5 7.5 90.9

BBC 33 4.1 4.1 95.0

Global Networ 40 5.0 5.0 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

confío 

mucho en 

62 7.8 7.8 7.8

confío en 

él

273 34.1 34.1 41.8

confío en 

él solo un 

237 29.7 29.7 71.5

no confío 

en él en 

absoluto

228 28.5 28.5 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

confío 

mucho en 

58 7.2 7.5 7.5

confío en 

él

280 35.0 36.4 43.9

confío en 

él solo un 

274 34.2 35.6 79.5

no confío 

en él en 

absoluto

158 19.7 20.5 100.0

Total 769 96.2 100.0

Missing System 31 3.8

800 100.0

Valid

Valid

De las siguientes cadenas de televisión, ¿en cuál confía más para 

obtener información sobre el coronavirus?

Aquí tiene una lista de organizaciones. Para cada una, diga en qué grado 

puede confiar en ellas acerca de la información sobre el 

coronavirusGobierno Español

Valid

Gobierno Autonómico

Valid

Total



Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

confío 

mucho en 

54 6.7 6.7 6.7

confío en 

ella

243 30.4 30.4 37.1

confío en 

ella solo un 

poco

313 39.1 39.1 76.3

no confío 

en ella en 

absoluto

190 23.7 23.7 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

confía 

mucho en 

49 6.2 6.2 6.2

confía en 

ellas

305 38.1 38.1 44.3

confía en 

ellas solo 

un poco

327 40.9 40.9 85.1

no confía 

en ellas en 

absoluto

119 14.9 14.9 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

confío 

mucho en 

440 55.0 55.0 55.0

confío en 

ellos

287 35.9 35.9 90.9

confío en 

ellos solo 

un poco

54 6.7 6.7 97.6

no confío 

en ellos en 

absoluto

19 2.4 2.4 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Nada 

conectado/

14 1.8 1.8 1.8

Poco 

conectado/

107 13.4 13.4 15.2

Bastante 

conectado/

290 36.3 36.3 51.5

Muy 

conectado/

388 48.5 48.5 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Nada 36 4.5 4.5 4.5

Un poco 231 28.8 28.8 33.3

Unión Europea

Valid

Organizaciones internacionales

Valid

Sistema sanitario

Valid

Como resultado del confinamiento ¿Qué grado de conexión online ha 

tenido a lo largo de la pasada semana?

Valid

¿Qué esperanza tiene usted en el futuro?

Valid



Bastante 382 47.8 47.8 81.1

Mucha 151 18.9 18.9 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Nada o 

nunca (sólo 

una vez, 

232 29.0 29.0 29.0

Un poco 

(sólo en 

dos 

335 41.9 41.9 70.9

Bastante 

(la mitad 

del tiempo)

160 20.0 20.0 91.0

Mucho 

(casi todos 

los días)

72 9.0 9.0 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Masculino 382 47.8 47.8 47.8

Femenino 418 52.2 52.2 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

18-29 109 13.6 13.6 13.6

30-49 286 35.7 35.7 49.4

50-64 202 25.2 25.2 74.6

65 o mayor 203 25.4 25.4 100.0

Total 800 100.0 100.0

Frequency Percent

Valid 

Percent

Cumulative 

Percent

Andalucía 144 18.0 18.0 18.0

Aragón 22 2.8 2.8 20.8

Asturias 20 2.5 2.5 23.3

Baleares 17 2.2 2.2 25.4

Canarias 36 4.5 4.5 29.9

Cantabria 10 1.3 1.3 31.2

Castilla-La 

Mancha

45 5.7 5.7 36.9

Castilla y 

León

35 4.4 4.4 41.3

Cataluña 123 15.4 15.4 56.7

Extremadur

a

20 2.5 2.5 59.1

Galicia 52 6.5 6.5 65.6

La Rioja 5 .6 .6 66.2

¿En la última semana, en algún momento, se ha sentido desanimado, 

deprimido o desesperado?

Valid

¿En qué Comunidad / Ciudad Autónoma vive?

Valid

Valid

¿Cuál es su género?

Valid

Cuál es su rango de edad?



Madrid 107 13.4 13.4 79.6

Murcia 23 2.9 2.9 82.5

Navarra 11 1.4 1.4 83.9

País Vasco 81 10.1 10.1 94.0

Valencia 48 6.0 6.0 100.0

Total 800 100.0 100.0


